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Lenb: 1§

dopmMupoBaHue YMEHMN U HaBbIKOB B
peLleHNUU HenosHbIX U NOJTHbIX
KBagapaTHbIX YPaBHEHUMN

Onpedenerue

KBap,paTHblM paBHeHueM Ha3biBalT ypaBHeHUue

BUAa ax?+ex +c = 0, roe x — nepemeHHas, a,
B,C — HEKOTOpbIe Yucna, npunyem a#0.

[]







HenonHble keadpamHbie ypasHeHUs

[ o

Ecnu c = 0. 5 Ecnne =0,
2 —
ax*_+ Bx =0 Ecnu B.c =0, ax+c=0
ax2=0




YpaeHeHue suda ax? + ¢ =0

PeweHue ypasHeHusi Monpooyii cam !
=" 2 (Oea KOpPHSI) a) 6x2 — 24 = 0
LPuMeR; B) 2x2- 0,5 =0
2x“~ 50 =0 c)3x*+27=0
2x° = 50

X°= 4.3




YpaeHeHue suda ax? +ex =0

PeweHue ypasHeHuUsi

X =0 u x =-@8/a (desa Monpobyn cam!
HODHS) a) 3x2 +18 = 0
Mpumep: 6) 5x2-55=0
2x* +16x =0 c) 0,4x? + 24 = 0
x(2x +16) = 0
x=0, 2x+16=0
2x =-16
x =-16/2

X =-8




YpaeHeHue suda ax® =0

PeweHue ypasHeHuUsI:

X =0 (0OuH KopeHb) Monpobyu cam:
2=
Mpumep: e s
5x2 = B) -4x%=0
x%=0
x=0
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[lonHble keadpamHbie ypasHeHUS
ax’+ex+c =0

D=8°-4ac
X NSO
D> 0 ”Dtoﬂ | D<0 |




EcnuD>0

PeweHue ypagHeHUs:

X= -s+JD (Oea KOpHS)

2a

lpumep:
x’-5x+6=0
a=1, e=-5, c=6

D=(-5?-416=1
x, =(5-1)/2=2, x,=(5+1)/2=3

[Monpobyu cam:
a)x’+5x-6=0
B) 7x? -2x -3 =0
c)5x?+6x+5=0

G



EcnuD=0

PeweHue ypasHeHUs

X=  (0OuH KOpeHb)

NMonpobyn cam:
lpumep:

a) x2 +10x +25 =0
xX°—6x+9=0

6) 0,16x%- 0,8x +1=0
D = (-6)*-4,1,9=36-36=0

B) 25x% + 5x +1/4 =0
X = 6/2=3




EcnuD<O

PelwleHUn HeT

lpumep:
4x% — x +5 =0
D= (-1)? — 4*4*5 = -79

T.k. duckpumuHaHm< 0
peweHuUuU Hem

Monpobyn cam:
a)5x’-x+2=0

B)3x?+2x+4=0
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